
TS – Enoncé – Suites Numériques  – e2968 

Soient les suites  (an) , (bn) , (sn)  et  (dn)  telles que   
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a0 = 0  et  an + 1 = 
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b0 = 2  et  bn + 1 = 
3bn + 1
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sn = an + bn

dn = bn – an 

  pour tout entier naturel  n . 

1/  Montrer que la suite  (sn)  est constante. 

2-a)  Montrer que la suite  (dn)  est géométrique. Préciser son premier terme et sa raison. 

b)  Exprimer  dn  en fonction de  n . 

3/  En déduire l'écriture de  an  et  bn  en fonction de  n . 

4/  Déterminer les limites de  dn , an  et  bn  lorsque  n  tend vers l'infini. 


